

3 января 2015 года вступает в силу Федеральный закон от 22.12.2014 № 436-ФЗ «О внесении изменения в статью 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Указанным законом предусмотрено увеличение санкции статьи 6.6 КоАП по фактам нарушений санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных местах.

Максимальный размер штрафа на должностных лиц, а также на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, увеличен с 3 тысяч рублей до 10 тысяч рублей. Штраф на юридическое лицо, допустившее вышеуказанное правонарушение, может быть наложен в максимальном размере до 50 тысяч рублей.

Остальные санкции статьи 6.6 КоАП остались прежними.